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 РЕПОЗИТАРІЙ НАУКОВИХ 
ТЕКСТІВ НАН УКРАЇНИ 
В НАЦІОНАЛЬНІЙ БІБЛІОТЕЦІ 
УКРАЇНИ ім. В.І. ВЕРНАДСЬКОГО: 
СТАН І ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ
За матеріалами доповіді на засіданні 
Президії НАН України 29 вересня 2021 року

У доповіді акцентовано увагу на змінах і новаціях у цифровій науковій ко-
мунікації, які обов’язково має опанувати сучасний науковець. Важливий 
інструментарій управління цифровою науковою інформацією надають 
репозитарії наукових установ. Запропоновано створити консолідований 
репозитарій наукових текстів НАН України на базі цифрової платфор-
ми бібліотечного порталу LibNAS UA в Національній бібліотеці Украї-
ни ім. В.І. Вернадського на корпоративних засадах з науково-дослідними 
установами Академії. Презентовано структуру та функціональні мож-
ливості LibNAS UA. Зазначено, що реалізація проєкту репозитарію НАН 
України сприятиме формуванню позитивному іміджу наукових установ і 
вчених Академії в наукових цифрових комунікаціях.

Ключові слова: наукова інформація, наукові цифрові комунікації, елек-
тронна дослідницька інфраструктура, бібліотечні портали знань, репози-
тарій НАН України.

Зміни у цифровій науковій комунікації. Сучасна цифрова на-
укова комунікація розвивається в руслі глобальної цифровіза-
ції всіх суспільних процесів. За останнє десятиліття відбулися 
незворотні зміни у цифровій науковій комунікації, які привели 
до циркулювання величезних обсягів наукових даних. Відпо-
відно, сьогодні вченим необхідні електронна дослідницька інф-
раструктура та сервіси управління дослідницькими даними, 
аналогічні тим, які надавалися бібліотеками та системами нау-
кової інформації у традиційному паперовому форматі. Дослід-
ники відзначають 101 ланку модерної цифрової наукової ко-
мунікації, які обов’язково має опанувати сучасний науковець 
і які супроводжують всі стадії наукового процесу: фінансуван-
ня, дослідження, аналіз, написання, публікація, застосування, 
оцінювання тощо. Наявність досконалого цифрового портфо-
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ліо наукових установ та вчених сьогодні стала 
обов’язковим атрибутом дослідницької діяль-
ності, який значно впливає на наукову репу-
тацію. Дані про дослідницьку діяльність та 
процеси мають нині стратегічну актуальність і 
життєво важливе значення для наукової кому-
нікації та управління дослідженнями. Упоряд-
кування значних масивів наукових даних — 
трудомістка і часозатратна робота, але в пер-
спективі вона дає дослідникам значні переваги 
в процесі пошуку джерел наукової інформації, 
партнерів, звітування та оцінки результатів на-
укової діяльності. Важливий інструментарій 
управління цифровою науковою інформацією 
надають репозитарії наукових установ [1].

Відкритий доступ до наукової інформації. 
Сучасне розуміння електронної дослідниць-
кої інфраструктури тісно пов’язане з поняттям 
відкритої науки (Open Science). Це сукупність 
дій, спрямованих на те, щоб зробити наукові 
процеси більш прозорими, а наукові результа-
ти — більш доступними. У 2018 р. Європейська 
комісія та Європейська дослідницька рада іні-
ціювали перехід з 2021 р. до відкритого доступу 
до наукових публікацій, які публічно фінансу-
ються Європейською дослідницькою радою. 

Було розроблено Plan S, згідно з яким недо-
цільно підтримувати передплатну бізнес-мо-
дель для наукових публікацій у цифровому сві-
ті, в якому відкритий доступ надає рівні умови 
і максимізує вплив, видимість та ефективність 
усього наукового процесу. Для реалізації цих 
ініціатив було створено загальноєвропейський 
науковий репозитарій OpenAIRE, який консо-
лідує наукові метадані та надає платформу для 
розміщення повних текстів наукових публіка-
цій у відкритому доступі [2]. 

У межах ініціатив відкритого доступу було 
також створено національні репозитарії, які 
підтримуються науковими бібліотеками націо-
нальних академій наук Китаю та Індії. Обо-
в’яз ковим атрибутом таких ресурсів є англо-
мовний інтерфейс.

Тут слід зауважити, що обов’язковий від-
критий доступ до наукових публікацій ви-
кликав хвилю критики з боку представників 
наукових установ і видавництв, які вважають 

його несправедливим через серйозні комер-
ційні ризики. Проте ініціативу відкритого до-
ступу підтримано в усьому світі для наукових 
творів, які виконувалися за державний кошт 
і доступ до яких не обмежений фінансовими 
зобов’язаннями. Зважаючи на те, що в сучас-
них наукових установах застосовуються різні 
видавничі моделі, інституційні репозитарії пе-
рейшли до поміркованих варіантів доступу до 
наукової інформації, таких як:

• відкритий доступ до повного тексту ви-
дання;

• ембарго на публікацію повного тексту від 
0,5 до 2 років;

• депозитарне зберігання з анотованим біб-
ліографічним описом без доступу до повного 
тексту.

Саме за цими принципами ми пропонуємо 
організувати взаємодію з правовласниками на-
укових творів у репозитарії НАН України.

Ситуація в Україні. Останнім часом про-
цеси створення цифрової дослідницької інф-
раструктури активізувалися також і в Україні. 
Міністерство освіти та науки України вида-
ло низку розпорядчих документів і постанов 
щодо організації інституційних репозитаріїв 
та затвердило Положення про Національний 
репозитарій академічних текстів (НРАТ). Під-
сумки роботи комісії МОН України зі ство-
рення НРАТ у 2017 р. показали, що переваж-
на більшість провідних закладів вищої освіти 
створили і підтримують роботу власних ін-
ституційних репозитаріїв. У 2011 р. для Наці-
ональної академії педагогічних наук Інститут 
інформаційних технологій і засобів навчання 
НАПН України створив за принципами репо-
зитарію «Електронну бібліотеку НАПН Укра-
їни» (lib.iitta.gov.ua). У 2019 р. запрацював 
«Національний репозитарій академічних тек-
стів (НРАТ)», створений Українським інститу-
том науково-технічної експертизи та інформа-
ції, який неповно представляє ресурси науки, 
містить переважно повні тексти авторефератів 
дисертацій, дисертації та науково-технічні зві-
ти (nrat.ukrintei.ua) [3]. 

Стан справ у НАН України. Серед репозита-
ріїв науково-дослідних установ НАН України 
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комісією МОН було відзначено лише репози-
тарій наукової періодики «Електронна науко-
ва бібліотека періодичних видань НАН Укра-
їни», створений у 2012 р. та підтримуваний 
Інститутом програмних систем НАН України 
(dspace.nbuv.gov.ua). Цей репозитарій вирішує 
важливе завдання з представлення наукової 
періодики Академії, але не має повноти подан-
ня інформації про видавничу й публікаційну 
діяльність НАН України в цілому, а саме:

• містить публікації науковців з інших 
установ;

• не містить інформації про всі публікації 
науковців НАН України, зокрема про моно-
графічні видання та статті в неакадемічних 
журналах;

• не надає можливості виокремити публіка-
ції за персональною та інституційною належ-
ністю;

• не має англомовного інтерфейсу.
Об’єктивна необхідність створення репози-

тарію НАН України як потужного ресурсу від-
критої науки очевидна, але реалізація цього за-
вдання пов’язана з низкою проблем і недоліків, 
які потрібно усунути:

• розпорошеність інформації про результа-
ти наукової діяльності;

• відсутність консолідованого представлен-
ня бібліографії всіх наукових публікацій НАН 
України;

• некоректність представлення метаданих 
наукових видань НАН України (зокрема, ан-
глійською мовою) у міжнародних системах на-
укової інформації;

• відсутність повноцінних наукових профі-
лів установ та науковців НАН України (зокре-
ма, англійською мовою);

• складність отримання стандартизованої 
біб ліометричної та наукометричної інформації.

Це перешкоджає забезпеченню відкритого 
доступу та депозитарного зберігання резуль-
татів наукової діяльності в електронному ви-
гляді.

Передумови створення репозитарію НАН 
України в НБУВ. Під час обговорення стану 
справ з інституційними репозитаріями в комі-
сіях МОН України та на наукових конферен-

ціях неодноразово поставало питання щодо 
наявності репозитарію НАН України. Оче-
видним є той факт, що відсутність консолідо-
ваного представлення результатів діяльності 
наукових установ НАН України у відкритому 
доступі знижує конкурентоспроможність на-
уковців Академії навіть за умови об’єктивних 
наукових досягнень світового рівня, високих 
наукометричних показників та провідних по-
зицій у вітчизняному науково-інформаційно-
му просторі.

Створення консолідованого ресурсу від-
критої науки в багатьох державах покладено 
на наукові бібліотеки, які володіють відповід-
ними технологіями і мають фахівців у галузі 
управління даними. Упорядкування наукової 
інформації поза експертним бібліотечним се-
редовищем пов’язане зі значними негативни-
ми наслідками, небажаними для світової на-
укової спільноти, а саме:

• недоступність, неповнота або неякісність 
даних;

• комерціалізація та перехід у приватну 
власність наукової інформації;

• загальнодоступні платформи відкритого 
доступу та стихійно створені сервіси обміну 
самоархівованими науковими публікаціями в 
багатьох випадках містять неякісну та недо-
стовірну інформацію;

• методично і технологічно неузгоджений 
характер різноманітних наукових цифрових 
проєктів на етапі інтеграції наукових даних ви-
являє їх принципову несумісність.

У напрямі підтримки ініціатив відкритого 
доступу до результатів наукових досліджень в 
Україні в НБУВ за період 2011—2021 рр. на-
працьовано значний досвід формування кор-
поративних електронних ресурсів. З корпора-
тивним сервером НБУВ з 2016 р. вже співп-
рацюють 22 бібліотеки науково-дослідних 
установ НАН України для формування елек-
тронного каталогу. Є також досвід створен-
ня елект рон них архівів наукових публікацій: 
«Наукова періодика України» (співпраця з по-
над 1,5 тис. наукових видавництв) (з 2014 р.), 
«Електронна бібліотека Інституту історії 
України» (з 2016 р.) та «Репозитарій НБУВ — 
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EverLib» (з 2018 р.), сайти наукових журналів 
(з 2017 р.), два з яких — «Рукописна та книж-
кова спадщина України» та «Український істо-
ричний журнал» індексуються Scopus і Web of 
Science. Розроблено та апробовано в тестовому 
режимі низку інструментів для передавання та 
отримання метаданих для різних сучасних ін-
формаційних систем. 

За останнє десятиліття в НБУВ пройшли 
спеціальну підготовку бібліотечні фахівці з 
управління цифровими науковими даними (за 
кордоном таких спеціалістів називають стюар-
дами даних або цифровими бібліотекарями).

Наявні в НБУВ електронні бібліографіч-
ні ресурси, створені на основі вітчизняних та 
міжнародних стандартів, дають можливість 
значно оптимізувати роботу з бібліографічною 
інформацією. Поряд з повними текстами ста-
тей в електронних ресурсах НБУВ є повні тек-
сти приблизно 1 тис. монографічних видань 
Академії. В останні 5 років розпочався сти-
хійний процес створення бази даних моногра-
фічних видань: сотні авторів, співробітників 
НАН України та інших інституцій, звернулися 
з проханням розмістити їхні монографії у від-
критому доступі на порталі НБУВ.

Сьогодні НБУВ є найбільшим в Україні ін-
тегратором наукових інформаційних ресурсів, 
а тому за рейтингом видач у пошукових запи-
тах Google розміщені в НБУВ публікації опи-
няються в перших рядках відповіді браузера. 
Отже, ресурси, розміщені на цифровій плат-
формі НБУВ, автоматично стають доступні-
шими для інтернет-користувачів і достойно 
представляють українську академічну науку.

Репозитарій наукових текстів НАН Укра-
їни у складі бібліотечного порталу LibNAS 
UA. Для ліквідації лакуни в інформаційно-
му просторі цифрових наукових комунікацій 
НБУВ має можливість створити на корпора-
тивних засадах з науково-дослідними устано-
вами Академії «Репозитарій наукових текстів 
НАН України» з розширеними функціями 
управління інформацією на базі цифрової 
платформи «Бібліотечний портал НАН Укра-
їни — LibNAS UA» (Library Portal of National 
Academy of Sciences of Ukraine). Попередні 

розробки показали, що цей портал доціль-
но розвивати саме у Національній бібліотеці 
України ім. В.І. Вернадського, оскільки вона 
зможе системно інтегрувати ресурси всієї Ака-
демії та організувати поповнення і управління 
ресурсом на постійній основі. 

Цифрову платформу LibNAS UA для су-
місності з іншими міжнародними системами 
управління науковою інформацією було роз-
роблено на основі єдиного європейського фор-
мату наукової інформації CERIF (Common 
European Research Information Format), реко-
мендованого для країн ЄС. Формат містить 
такі основні елементи: інституційна інфра-
структура (установи, персоналії) та дослід-
ницький репозитарій (наукові тексти) [4].

Сайт бібліотечного порталу НАН України 
LibNAS UA доступний у тестовому режимі за 
інтернет-адресою libnas.nbuv.gov.ua [5]. Струк-
тура порталу LibNAS UA складається із взає-
мо по в’я заних блоків, центральним з яких, від-
повідно до європейського стандарту, є блок 
«Науковці» (див. рис.).

Інституційна інфраструктура LibNAS UA 
(установи та науковці). Детальніше розгляне-
мо інституційну інфраструктуру порталу.

Установи. На порталі LibNAS UA спи-
сок установ подано відповідно до структури 
НАН України, є можливість пошуку установ 
за будь-якими фрагментами назви. Кожен за-
пис про установу містить її історичні назви 
від часу заснування українською мовою та їх 
англомовні аналоги. Є можливість дізнатися 
про всіх очільників установи з часу її засну-
вання, переглянути наявні в НБУВ видання 
за всіма бібліографічними варіантами напи-
сання назви установи, наукові періодичні ви-
дання установи, перейти на сайт установи, по-
дивитися міжнародні ідентифікатори (ISNI, 
WIAF, WorldCAT, ROR, GRID, WikiData), 
наукометричні профілі установи (Scopus, Web 
of Science, Publons, Google Scholar) та поточні 
наукометричні показники (кількість публіка-
цій і цитувань, індекс Гірша). У перспективі 
планується, що цей блок буде пов’язаний з на-
уковцями, публікаціями, періодикою та жур-
налами.
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Науковці. Складено алфавітний список на-
уковців НАН України з можливістю пошуку 
за будь-яким фрагментом прізвища. Кожен 
запис містить стислу інформацію про дати 
життя, освіту, наукові ступені та вчені звання, 
професійну діяльність, пов’язану насамперед 
з установами НАН України, викладацьку ді-
яльність, наявні в НБУВ праці вченого та лі-
тературу про нього за всіма бібліографічними 
варіантами написання імені вченого, нагороди, 
науково-видавничу діяльність (участь у редко-
легіях наукової періодики), міжнародні іден-
тифікатори (ISNI, WIAF, WorldCAT, ORCID, 
WikiData). Є можливість переглянути на-
укометричні профілі вченого (Scopus, Web of 
Science, Publons, Google Scholar) та поточні на-
укометричні показники (кількість публікацій 

і цитувань, індекс Гірша). У перспективі цей 
блок планується пов’язати з установами, пу-
блікаціями, періодикою.

Репозитарій НАН України (публікації 
та періодика). Проєкт «Репозитарій НАН 
України» передбачає подання інформації у 
двох взаємопов’язаних блоках: «Публікації» і 
«Журнали».

Публікації. Репозитарій НАН України є 
консолідованим і структурованим зібранням 
наукових текстів — авторських творів пра ців-
ни ка(ів) наукових установ НАН України, що 
пройшли наукове рецензування і затверджені 
до публікації або інших форм розповсюдження 
наукового тексту, що має науковий, науково-
технічний або навчальний характер, у формі 
дисертації, автореферату, різних видів науко-
вих видань, зокрема монографії, наукової стат-
ті, наукового каталогу та покажчика, науково-
довідкового та енциклопедичного видання, 
підручника, збірника матеріалів конференції, 
звіту у сфері наукової і науково-технічної ді-
яльності тощо. 

Метадані статей подаватимуться обо в’яз ко-
во українською та англійською мовами, буде 
зазначено DOI та УДК, для журнальних ста-
тей — індексування наукометричними базами 
даних Scopus та Web of Science, квартиль, кате-
горія ДАК України. 

У перспективі цей блок планується по в’я-
за ти з установами (видавцями та постачаль-
никами інформації), науковцями (авторами 
текстів).

Журнали. У цьому блоці передбачається 
консолідувати інформацію про всі періодичні 
видання НАН України (історичні та сучасні); 
видання, в яких публікуються співробітники 
НАН України; видання НАН України, які вхо-
дять до наукометричних баз даних Scopus та 
Web of Science; фахові видання за категоріями 
ДАК України. 

У перспективі цей блок планується по в’я за-
ти з публікаціями (статтями у періодичних ви-
даннях), установами (видавцями), науковця-
ми (авторами текстів та членами редколегій).

Такий портал може ефективно вирішувати 
низку завдань:

Структура бібліотечного порталу НАН України 
LibNAS UA
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• приведення наукових метаданих у відпо-
відність до сучасних міжнародних стандартів;

• забезпечення відкритого доступу до ре-
зультатів наукової діяльності;

• представлення систематизованих резуль-
татів наукової діяльності за науковими напря-
мами та видами наукових публікацій;

• можливість інтеграції до національної, 
європейської та світової дослідницької інфра-
структури;

• збереження наукових досягнень учених;
• удосконалення обліку й моніторингу пу-

блікаційної та видавничої активності;
• оптимізація процесу підготовки звітної та 

атестаційної документації;
• проведення аналітичних, бібліометрич-

них, наукометричних досліджень.
Користувацький інтерфейс репозитарію 

НАН України передбачає:
• двомовне подання інформації про кожен 

науковий текст (українською та англійською 
мовами);

• стале зручне посилання на сторінку і по-
вний текст публікації;

• розміщення обкладинки книги або журналу;
• надання інформації про постачальника да-

них (наукову установу);
• посилання на персональні сторінки авторів;
• коректне бібліографічне посилання (ан-

глійською та українською мовами) в міжна-
родному форматі пристатейної бібліографії 
(references).

Наявність англомовного інтерфейсу дасть 
можливість проіндексувати метадані наукових 
публікацій Академії міжнародними системами 
наукової інформації, що забезпечить їх більшу 
відкритість для міжнародної аудиторії. Ці ан-
гломовні сторінки та стислі посилання можна 
буде також використовувати для реєстрації 
DOI на рівні монографічних видань. 

Відкритий доступ до повних текстів пу-
блікацій забезпечить їх повнотекстове індек-
сування пошуковими системами, підвищить 
наукометричні показники їх цитування. Так, 
досвід індексування електронного архіву «На-
укова періодика України» системою Google 
Scholar у 2014 р. показав, що коректне переда-

вання метаданих та автоматичний аналіз при-
статейної бібліографії повних текстів статей 
забезпечили протягом року зростання кількос-
ті цитувань публікацій українських науковців 
у 3—4 рази.

Наукометричні показники як складова бі-
бліотечного порталу LibNAS UA. Додатково 
до консолідації та забезпечення збереження 
бібліографічної і повнотекстової інформації, 
розпорошеної наразі по різних сайтах установ 
НАН України, функціонал LibNAS UA забез-
печує консолідацію наукометричних показ-
ників Академії. Вивчення світового досвіду 
свідчить про те, що створення наукометрич-
них інструментів на базі обмеженої вибірки 
публікацій учених Академії є абсолютно не-
доцільним, оскільки не відображатиме інте-
грованість наукових досягнень до світового 
наукового простору. Тому інструментарій 
LibNAS UA забезпечує консолідоване подан-
ня наукометричних показників Академії в 
найпотужніших базах даних наукової інфор-
мації — Scopus, Web of Science, Google Scholar, 
Publons.

Так, на виконання постанови Президії НАН 
України від 19 червня 2021 р. «Щодо удоскона-
лення організації обліку та моніторингу публі-
каційної та видавничої активності НАН Укра-
їни» співробітники НБУВ провели значну 
роботу з уніфікації інформації в базах даних 
бібліометричних систем, у яких спостерігав-
ся великий різнобій даних, що перешкоджало 
підготовці коректної статистики. Вже опра-
цьовано та представлено на порталі LibNAS 
UA взаємопов’язану інформацію щодо:

• 184 наукових установ НАН України (зі 
зведеними різночитаннями назв українською і 
англійською мовами);

• 1426 вчених НАН України: академіків, 
членів-кореспондентів, очільників установ (зі 
зведеними різночитаннями імен українською і 
англійською мовами);

• 850 наукометричних профілів (261 уста-
нова та 589 науковців) в системах Scopus, Web 
of Science, Google Scholar, Publons.

Крім того, налагоджено щоквартальний мо-
ніторинг наукометричних показників НАН 
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України, підготовлено методичні рекомендації 
для створення та управління науковими про-
філями установ і науковців у різних системах 
наукової інформації (Scopus, Web of Science, 
Google Scholar, ORCID, Publons).

Доступ до історичної спадщини НАН Укра-
їни у цифровому форматі. Репозитарій НАН 
України можна використовувати для архіву-
вання та надання доступу до історичної науко-
вої спадщини НАН України від часу її засну-
вання. Вже оцифровано та описано 620 видань 
Академії за період 1918—1991 рр. 

У межах проєкту бібліотечного порталу 
НАН України можуть бути створені цифрові 
колекції видатних науковців Академії. Під-
ґрунтя для низки меморіальних колекцій вже 
закладено і охоплює такі персоналії, як Воло-
димир Іванович Вернадський, Агатангел Юхи-
мович Кримський, Борис Євгенович Патон. 
Планується продовжити оцифрування і ре-
трокаталогізацію наукового доробку видатних 
учених Академії починаючи з 12 перших ака-
деміків УАН та президентів Академії.

Перспективи розвитку репозитарію НАН 
України. Репозитарій має бути власністю НАН 
України, а його інституційні складові форму-
ватися з дотриманням авторського права уста-
нов та вчених Академії. Установи — учасники 
формування репозитарію НАН України змо-
жуть у будь-який момент отримати резервну 
копію переданих до НБУВ даних. Розміщення 
інформації в репозитарії не виключає пара-
лельне розміщення її на сайті установи та ін-
ших інтернет-ресурсах.

LibNAS UA передбачає сумісність з науко-
вими профілями установ та науковців на офі-
ційному порталі НАН України; Національним 
репозитарієм академічних текстів, що створю-
ється МОН України; проєктом Європейської 
хмари відкритої науки.

Підтримка загальноакадемічного репозита-
рію є корпоративним завданням усіх науково-
дослідних установ НАН України, яке вже дав-
но назріло. Узгоджені технології та уніфікова-
ні підходи, які розроблялися в НБУВ, мають 
пройти обговорення в найближчій перспекти-
ві, їх буде відображено в документах «Поло-
ження про Репозитарій НАН України у складі 
LibNAS UA» та «Регламент роботи Репозита-
рію НАН України». 

Ідея створення LibNAS UA та репозитарію 
НАН України спрямована на формування, на-
рощування та підтримку потужного ресурсу 
нової якості як системного джерела багатоас-
пектної інформації щодо досягнень та розви-
тку української академічної науки в її динаміці 
та різних напрямах, яке зможе надавати все-
бічну, достовірну та повноцінну інформацію 
для вчених та забезпечувати нові можливості 
аналізу й управління інформацією.

Реалізація корпоративного проєкту «Репо-
зитарій НАН України» безумовно сприятиме 
створенню позитивного іміджу наукових уста-
нов і вчених Академії в наукових цифрових 
комунікаціях і дасть їм змогу посісти достойне 
місце у світових та загальнодержавних науко-
вих ресурсах, на яке вони цілком заслуговують.

Дякую за увагу!
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ate a consolidated repository of scientific texts of the NAS of Ukraine on the basis of the digital platform of the Library 
Portal “LibNAS UA” in the Vernadsky National Library of Ukraine on a corporate basis with research institutions of the 
Academy. The structure and functionality of “LibNAS UA” are presented. It is noted that the implementation of the proj-
ect of Repository of the NASU will contribute to the positive image of scientific institutions and scientists of the NAS of 
Ukraine in scientific digital communications.
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